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Čtrnáctý ročník festivalu F. L. Věka ve znamení Roku české hudby

Festival F. L. Věka se každoročně koná v podhůří Orlických hor a přináší špičkovou kvalitu českých i
zahraničních interpretů klasické hudby do kraje obrozence F. V. Heka. Rok 2024 pochopitelně
reflektuje Rok české hudby, a to nejen 200. výročí narození Bedřicha Smetany, ale také 150. výročí
Josefa Suka a dalších skladatelů, díky kterým je česká hudba světová.

O programu
Čtrnáctý ročník symbolicky zahájí hudba českých skladatelů Josefa Suka, Antonína Dvořáka, Leoše
Janáčka v podání klavíristy Davida Marečka a violoncellísty Lukáše Marečka, vítěze několika soutěží.
Úvodní koncert se uskuteční 15. září v Kodymově národním domě v Opočně a bude na něm udělena
Cena festivalu za přínos oblasti kultury v regionu.
Královské harfy, tak se nazývá koncert, na němž se v evangelickém kostele v Bohuslavicích představí
světově uznávaná harfistka Jana Boušková spolu se svou studentkou Minjou Stojanovic ze Srbska,
představitelkou mladých talentovaných umělců, laureátkou renomovaných soutěží. Hudba Bedřicha
Smetany a Antonína Dvořáka v jejich podání bude nepochybně mimořádným zážitkem. O den
později, v neděli 22. září, vystoupí v Husově sboru v Dobrušce Edita Keglerová (cembalo) a Iva
Kramperová (housle) a společně vzdají hold Johannu Sebastianu  Bachovi.
V závěru měsíce září se festival po roce vrátí do tradičního prostoru - kostela sv. Václava v Dobrušce.
Skladby W. A. Mozarta a Josefa Suka zazní během koncertu Vladimíra Brablece (klarinet) a
Nedbalova kvarteta ve složení Markéta Čepická, Martina Bártová (housle), Etnara Taghizade (viola)
a Marie Forestová (violoncello).
Krásu barokních varhan budou moci posluchači obdivovat v neděli 6. října v klášterním kostele
Narození Páně v Opočně. Unikátní nástroj zrestaurovaný v roce 2021 rozezní německý varhaník
Albrecht Koch, na hoboj zahraje Vojtěch Podroužek.
Nastupující hvězda nejen české operní scény – kontratenorista Vojtěch Pelka – bude mít na Festivalu
F. L. Věka premiéru v neděli 13. října. V kostele sv. Václava v Dobrušce ho na varhany doprovodí
Alfred Habermann.
Letošnímu výročí hudebního skladatele, instrumentalisty, zpěváka, herce a zároveň knižního
ilustrátora a výtvarníka Jiřího Šlitra, spoluzakladatele divadla Semafor, bude věnován koncert Jiří Šlitr
100. Známé hity i zbrusu nové aranže v podání Felixe Slováčka jr. (zpěv, klarinet, dirigent), zpěvačky
Anny Slováčkové a Komorní filharmonie Pardubice potěší jistě každého hudebního příznivce.
Uskuteční se ve čtvrtek 17. října ve Společenském domě v Solnici.
Skladby barokních mistrů, soudobých skladatelů a populární melodie jsou doménou Žesťového
kvinteta (Michal Chmelař, Martin Maroul – trubka, Marie Kosová –  lesní  roh, Martin Chmelař –
pozoun, Jakub Chmelař – tuba). Tento koncert je na programu v neděli 27. října v kostele sv. Kateřiny
v Českém Meziříčí.
Rudyho Linku, světově uznávaného kytaristu, není třeba dlouze představovat. Projekt hraní a
povídání ve stylu One man show uvede známý popularizátor jazzové hudby v pondělí 4. listopadu ve
Společenském centru – Kino 70 v Dobrušce.
Čtrnáctý ročník uzavřou festivalové dozvuky v podobě adventního vystoupení špičkového hornisty
Radka Baboráka a varhaníka Aleše Bárty v kostele sv. Prokopa v Přepychách v neděli 8. prosince.

http://www.mhf-vek.cz/


Doprovodný program
Spolek F. L. Věka, pořadatel festivalu, cítí potřebu nejen nabízet kulturu té nejvyšší úrovně, ale také
připomínat temnou minulost. Proto využil možnosti přivést do Dobrušky v době konání 14. ročníku
výstavu Do třetice všeho zlého, vyprávějící příběhy o protikomunistickém odboji z Královéhradeckého
kraje.
Expozice bude od 15. září ke zhlédnutí na náměstí  F. L. Věka a od 26. září do 6. října před
Společenským centrem – Kino 70.

Partneři
Festival F. L. Věka 2024 se koná za finanční podpory Ministerstva kultury, Státního fondu kultury,
Královéhradeckého kraje, města Dobruška a společnosti Servisbal Obaly. Jednotlivé koncerty
podpořily města a obce, v nichž se uskuteční. Poděkování patří také dobrušskému pivovaru
Rampušák, který se vloni stal partnerem festivalu.
Projekt získal trvalou záštitu Rady Královéhradeckého kraje na období 2022–2025.

Vstupenky
Předprodej vstupenek na jednotlivé koncerty probíhá v síti Ticketportál. Vstupenky lze přímo koupit
také v informačním centru v Dobrušce a v místě každého koncertu.

Více informací www.mhf-vek.cz
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